

# ОТЧЕТ

## ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ОТЕЦ ПАИСИЙ – 1951” С.СЕЛЧА,ОБЩ.ДЕВИН ОБЛАСТ СМОЛЯН ЗА 2020 ГОДИНА

През 2020 година, Читалището ,като пазител и разпространител на българската култура,ръководейки се от поставените цели – да задоволява потребностите в населеното място, като създава,опазва и разпространява духовни ценности,да подпомага за запазването на народите традиции и обичаи,художествено – творческа и библиотечна дейност.Библиотечната дейност е формата,чрез която читалището реализира задачата си, за разширяване и обогатяване на знанията и интереса към наука, изкуство и култура .През 2020 година поради създалата се епидемиологична обстановка от Ковид19 заложените мероприятия по културния календар не бяха реализирани всички.

На 06.01 2020година в Библиотеката изготвихме кът от материали за 172 години от рождението на Христо Ботев.Ежегодно читалището отбелязва на 21 януари Бабин ден.През месец февруари изготвихме презентация в чест от годишнината от обесването на Васил Левски на 27.02.2020 година проведехме конкурс за изработване на мартенички.На мероприятиято децата бяха запознати с историята на мартеницата.На първи март тържествено отбелязахме деня на самодееца,а за националния празник презентация.

За международния ден на жената осми март Читалището организира тържество с богата програма.

.В момента библиотеката разполага с 6758тома литература.

През 2020година потребителите на библиотеката са 93 от тях до 14 32 .Посещенията са общо 1216 заедно с ползвателите на компютърната техника.Набавени са 6 тома нови книги.По програма „Глобални библиотеки –България” Библиотеката е оборудвана с 3 бр. компютри 1 бр. мултифункционално устройство и 1 бр. мултимедия.Ползването на интернет е безплатно и достъпно за всички жители и гости на населеното място.

Подготвят се витрини и кътове, за бележити дати и годишнини.

Библиотеката предлага на населението копирни услуги,проверка на здравноосигурителен статус,пазаруване по интернет,търсене на работа и др.

Обслужва читатели по домовете,когато е необходимо.През лятото при спазване на строги противоепидемични мерки работихме с деца част от мероприятията заложен с летните занимания бяха изпълнени.През лятната ваканция всички деца,които живеят извън село се завръщат при своите баби и редовно ползват библиотеката,интернета и се включват при провеждане на мероприятията на читалището

През отчетния период трима ученици от седми клас, при спазването на строги мерки използваха компютърната техника за онлайн обучение.

Според създалата се обстановка от COVID19 и строго спазване на Заповедите на Министъра на здравеопазването част от заложените мероприятия в програмата и културния календар за 2020 година не бяха осъществени. Надяваме се през 2021 година всичко да мине по-леко ,и да работим при нормални условия. Бъдете живи ,здрави и се пазете!

Изготвил: Атанаска Кирова –Секретар

Списъчен състав

Настоятелство

- 1.Румяна Росенова Буцова –Председател
- 2.Невена Антимова Будакова -член
- 3.Красимира Велизарова Сакалиева –член
- 4.Младен Асенов Порязов –член

Проверителна комисия

- 1.Росица Алекова Хаджиева
- 2.Миглена Огнянова Будакова
- 3.Радка Каменова Опова

Секретар

Атанаска Миткова Кирова